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Ⅱ－03 消化率表 
 

消化率表の役割 
店舗ごとに、SHOP 売上明細を元にアイテム別・品番別・SKU 別で消化と在庫を集計し出力します。 

移動や、マークダウン、発注の参考資料として使用可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

操作上の注意 
 

①項目移動について 

項目移動は Enter キーまたはマウス操作で可能です。 

項目により移動は矢印（← →）キーでも可能です。 

 

②マスター表示機能 

各マスター項目でスペースキー押下にてマスター参照が可能です。 

 

 

出力形式を指定 

集計日を指定 

初回投入日
を指定 

出力順を指定 

品番を指定 品番を指定 

SKU 出力順 
を指定 
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操作方法 
 

1. 出力形式 

出力形式を[0-アイテム別][1-品番別][2-SKU 別]から選択します。 

前回指定項目が記憶されます。 

 

 

 

 

 

2. 集計日 

売上集計日を開始～終了で指定します。 

同日を指定する事で 1 日のみの設定が可能です。 

 

   ボタン押下でカレンダーが表示されます。 

設定が終了したら右上の×ボタンで日付選択の画面を閉じます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

カレンダーの最左列の数値は第何週目かの数値となります。週設定はカレンダー設定にて可能です。 

 

3. 初回投入日 

初回投入日を開始～終了で指定します。 

同日を指定する事で 1 日のみ設定が可能です。 

 

4. 出力順 

並べる項目を「0-コード」「1-消化率」「2-売上数」「3-売上金額」「4-投入数」から選択します。 

 

 

 

 

 

 

出力順序を「0-降順」「1-昇順」から選択します。 

 

 

 

 

出力順位を１から９９９の間で指定します。 

 

 

 

5. SKU 出力順 

出力順を「0-登録順」「1-コード順」から選択します。 
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6. SHOP 在庫 

現在庫を「0-現在庫」、「1-フリー在庫」「2-期間末在庫」から選択します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. 消化率 

消化率を[期間消化率][累計消化率]から選択します。 

 

 

 

 

 

8. 倉庫在庫を合計に含める 

チェックを入れると、倉庫在庫を合計に含めます。 

 

 

9. SHOP シーケンス設定を使用する 

チェックを入れると SHOP シーケンス設定を使用します。 

 

 

10. 売上・在庫無しも集計対象とする 

通常は売上も在庫も無い品番は集計対象としていませんが、対象として出力したい場合はチェックをつけます。 

 

 

11. 詳細条件 

項目毎に個別指定と範囲指定が可能です。(未入力の場合、明細に存在する全ての項目を対象とします。) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

在庫 

現在庫：処理当日での在庫 

フリー在庫：処理当日のフリー在庫 

      (取置や配分中の数量は含まない) 

期間末在庫：集計日(終了)時点での在庫 

消化率 

期間消化率：期間売上数÷(期間末在庫数+期間売上数) 

累計消化率：累計売上数÷累計投入数 

クリック 
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・個別指定 

 個別にチェックして指定します。(各項目共通) ※品番の多い場合は入力して指定します。 

 

  個別指定(各項目共通)     個別設定(品番) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・範囲設定 

 開始～終了で入力して指定します。(各項目共通) 

 ※展示会の場合は開始～終了で展示会リストから選択して指定します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 半角スペース押下で検索画面を表示します。      品番指定では前方一致による指定が可能です。 

 

12. 表示 

表示ボタン押下で、抽出条件に合致した集計結果が表示されます。 

 

13. 終了 

終了する場合は終了ボタン押下で、売上集計１のメニューへ戻ります。 

 

半角ｽﾍﾟｰｽ押下 

商品マスタ検索が表示されます 

品番の頭数桁に合致する 

品番を抽出します。 
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集計結果 操作方法 

 
1. 内訳表示 

出力形式を[0-アイテム別]に設定した場合、項目をクリックする事で[アイテム別表示]→[品番別表示]→ 

[品番 SKU 別表示]と切り替わります。 

また右上にある戻るボタンを押下する事で、一つ前の項目へ切り替わります。 

※出力形式を[1-品番別]に設定した場合、[品番別表示]→[品番 SKU 別表示]の切替になります。 

  出力形式を[2-SKU 別]に設定した場合、切替はありません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 表示項目の選択 

[投入数][売上金額][在庫金額]にチェックをつけると、所定の位置に表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリック 

クリック 

クリック 

クリック 

クリック 

【アイテム別表示】 

【品番別表示】 

【品番 SKU 別表示】 

前画面に戻る 

前画面に戻る 

条件指定画面に戻る 

次画面に進む 

次画面に進む 

経過日数：初回投入日からの経過日数 

在庫日数：期間末在庫数÷集計期間 
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3. 前の 100 件 次の 100 件 

[前の 100 件]を押下すると前の 100 件を表示し、[次の 100 件]をクリックすると次の 100 件を表示します。 

 

 

 

 

 

4. スライダー 

スライダーを左右に動かす事で、シートの文字サイズを変更します。 

左に動かすと小さく、右に動かすと大きくなります。 

 

 

 

 

 

 

5. 売上数推移表 

集計結果画面で、店舗ごとの売上数をクリックすると該当店舗のアイテム(品番)(SKU)の当週と直近 6週の 

売上数推移画面を表示します。 

 

 

 

 

 

 

 

6. 投入数推移表示 

集計結果画面で、店舗ごとの投入数をクリックすると該当店舗のアイテム(品番)(SKU)の当週と直近 6週の 

投入数推移画面を表示します。(投入数表示時のみ) 

 

 

 

 

 

 

 

 投入数 ：初回投入日[開始]～集計日[終了]間の入荷数＋移動入庫数－移動出庫数 

売上数 ：集計日[開始]～集計日[終了]間の売上数 

売上金額：集計日[開始]～集計日[終了]間の売上金額 

在庫金額：現在庫数(または期間末在庫数)×上代 

消化率 ：期間消化率 期間売上数÷(期間末在庫数＋期間売上数) 

累計消化率 累計売上数÷累計投入数 

 

 

小       大 

クリック 

クリック 



SHOP 管理システム 

 

7 

7. クリップボードにコピー 

集計結果画面で右クリックし、[クリップボードにコピー]を押下すると、表示されている結果がコピーされます。 

その後、任意でエクセル等に貼り付けを行う事が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Excel (※Excel が利用できる環境の場合のみ) 

Excel ボタン押下で、Excel シートに集計結果を出力します。 

 

 

 

 

9. 戻る 

戻るボタン押下で、前の画面に戻ります。 
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集計結果 操作方法 

 

作業予約とは、[発注入力][店間在庫移動依頼処理][上代一括変更処理]の処理において指定する品番を 

消化率表の中で予め選択しておく機能です。 

データは複数保存が出来るようになっています。 

 

1. 作業選択 

[品番別表示]画面で品番行ごとに表示されるチェックボックスにチェックを入れます。 

 

連動している処理は以下の通りです。 

 

発注  ・・・発注入力 (発注入力導入時のみ) 

移動  ・・・SHOP 投入処理、店間在庫移動依頼 (店間在庫移動依頼導入時のみ) 

マークダウン ・・・マスターの上代一括変更処理 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. 作業予約 

対象品番の選択が終了したら、作業予約ボタンを押下します。 

 

作業予約データとして 

保存します。 

選択した区分の品番を 

抽出します。 

クリックでチェックを 

付け外しします。 
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3. 作業予約の登録 

作業予約ボタン押下で、選択した品番の保存名称の指定画面が開きます。 

任意で保存名称を変更し、保存する事が可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. 作業予約一覧 

機能→作業予約一覧より作業予約一覧が呼出せます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリックし一覧から選択 

することでリストを表示 

します。 

削除を押すと 

表示されている作業予約

内容を削除します。 

印刷を押すと 

選択した作業予約内容の 

印刷プレビューを表示します。 
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作業予約品番の呼び出し 操作方法 

 

ここでは、作業予約を行った品番を各処理で呼び出す方法を説明します。 

各処理の詳細な操作方法については別途マニュアルを参照してください。 

 

1. 店間在庫移動処理 (※店間在庫移動処理導入時) 

店間在庫移動処理での作業予約内容の抽出方法。 

 

作業予約にて[移動]に設定した品番を表示します。 

作業予約ボタン押下で作業予約一覧が表示されます。呼び出す作業予約にチェックを付け、選択ボタン押下で 

登録された品番が表示されます。 

※作業予約が無い場合は、作業予約項目は表示されません。 

チェック 

ボックス 

選択ボタン 
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2. SHOP 投入処理 

SHOP 投入処理での作業予約内容の抽出方法 

 

作業予約にて[移動]に設定した品番を表示します。 

画面右上の[作業予約]から登録した作業予約を選択し、抽出ボタン押下で登録された品番が表示されます。 

※作業予約が無い場合は、作業予約項目は表示されません。 
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3. 上代一括変更処理 

上代一括変更処理での作業予約の抽出方法 

 

作業予約にて[マークダウン]にて設定した品番を表示します。 

作業予約ボタン押下で作業予約一覧が表示されます。呼び出す作業予約にチェックを付け、選択ボタン押下で 

登録された品番が表示されます。 

※作業予約が無い場合は、作業予約項目は表示されません。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

チェック 

ボックス 

選択ボタン 
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4. 発注入力 (※発注入力導入時) 

発注入力での作業予約の抽出方法 

 

作業予約にて[発注]に設定した品番を表示します。 

作業予約から登録した作業予約を選択し、抽出ボタン押下で登録された品番が表示されます。 

※作業予約が無い場合は、作業予約項目は表示されません。 

 

発注入力での抽出の場合は、入力した仕入先と、作業予約された品番のマスターに登録された仕入先が 

合致している場合に呼び出し可能です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


